



ŽUPAN

Številka: 901-6/2012

Datum: 06.09.2012

ZADEVA: Odgovori Oddelka za gospodarske javne službe in gospodarske zadeve na vprašanja in pobude članov občinskega sveta na nadaljevanju 16. seje Občinskega sveta Občine Brežice, dne 02.07.2012

Vprašanje ga. Šuler glede akcijskega načrta opremljanja z kanalizacijo in malimi čistilnimi napravami:

Glede akcijskega načrta opremljanja z kanalizacijo in malih čistilnih naprav imam naslednjo pobudo: vem, da načrt temelji na osnovi gostote prebivalstva, vendar se ljudje opravičeno sprašujemo in se počutimo diskriminirani, saj je težava glede tega povsod enaka, zakon pa predpisuje čistilne naprave v vsakem gospodinjstvu do leta 2017. Nihče pa se ne vpraša, kako in na kakšen način to izvesti. Vasi, ki niso v načrtu opremljanja, je veliko in so razpršene po hribih in dolinah. Kako bodo ti ljudje zmogli za MČ napravo cca 3.500 eur, ko pa že za osnovne stroške največkrat zmanjka. Po mojem mnenju bi bilo pravično in izvedljivo, da bi bil enak delež stroškov v obliki subvencije, na prebivalca za izgradnjo kanalizacije ali čistilnih naprav, zagotovljen tudi prebivalcem, ki možnosti za priključitev na kanalizacijo nimajo in bodo morali zgraditi male čistilne naprave. Občina bi ta sredstva lahko tudi v obliki mesečnih prispevkov obračunanih k meteornim vodam ali kanalščini. Občani bi lažje plačevali vsak mesec par eurov več, kot pa celoten zalogaj stroškov izgradnje. Krajevne skupnosti bi imenovalе odbore, ki bi pripravili idejne načrte za morebitne skupne male čistilne naprave, kjer je poseljenost gostejša. Na ta način bi občina pokazala, da ima enak posluh za vse.

Odgovor:

V akcijskem načrtu, ki je bil potrjen na eni od prejšnjih sej OS je zapisano, da za območja, ki niso navedena v akcijskem načrtu opremljanja naselij s kanalizacijo in MKČN občina, na podlagi Državnega operativnega programa-osnovni program nima obveze ureditve odvajanja in čiščenja odpadne vode. Za ta območja bo občina pristopila k sofinanciranju ureditve čiščenja odpadne vode v skladu s finančnimi možnostmi. Je pa dejstvo, da moramo naprej urediti opremljanja naselij, katera so obveza občine po Državnem operativnem programu. Za realizacijo sofinanciranja MČN za lastnike objektov, ki niso navedena v akcijskem načrtu, pa bo potrebno zagotoviti finančna sredstva v naslednjih proračunskih obdobjih, vendar šele po izpolnitvi zahtev iz državnega programa.

Pripravil: Matjaž Mižigoj, gradbeni tehnik

Pobuda g. Šuler glede ločevanja odpadkov:

Odkar ločujemo odpadke opazujem in poslušam razne pripombe ljudi, ki se nanašajo na to, da so zbirni otoki predaleč, posode pa pol prazne itd. Poizvedela sem malo po drugih občinah in vzela primer, kjer so prav tako oddaljene majhne vasi kot pri nas, pa vendarle

pobirajo odpadke vsak teden, in sicer 2x mešane odpadke, 2x plastiko, katere je največ. Cenovno so samo za 1,00 eur na prebivalca višje kot pri nas. Vedeti moramo, da vsa gospodinjstva ne razpolagajo z avtomobilom, zato je zbirni otok oddaljen 1 km predaleč, da bi nekdo s samokolnico šel po tako ozki cesti kot pelje skozi Župelevec, peljal steklo ali plastiko na zbirni otok. Ker plastiko predstavlja največji del smeti, bi bilo mogoče tudi pri nas vsaj enkrat mesečno pobirati po gospodinjstvih, mogoče kar v plastičnih vrečah ali pa otoke postaviti gosteje. Karkoli že, naj strokovne službe Komunale proučijo možnosti, da bo čim racionalnejše, tako da se cene ne bodo višale, ljudem pa naj bo delo z odpadki prijaznejše.

Odgovor:

V skladu z Odredbo o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki (Ur.l.RS, št. 21/2001) je treba zbiralnice – ekološke otoke praviloma urediti v stanovanjskih območjih, pa tudi ob večjih trgovinah ali trgovskih centrih, zdravstvenih domovih, bolnišnicah, šolah in otroških vrtcih. Na območju mestnega jedra ali večjega stanovanjskega naselja je treba urediti zbiralnico na vsakih 500 prebivalcev.

Občina Brežice ima trenutno 175 zbiralnic - ekoloških otokov kar pomeni 1 zbiralnica na 140 prebivalcev.

Glede na povečano ločevanje odpadkov, je Komunala Brežice d.o.o. močno povečala frekvenco odvoza ločeno zbranih odpadkov po ekoloških otokih. Ker opažamo, da se posode za ločeno zbiranje plastike najhitreje polnijo, jih pospešeno odvažamo, vendar kljub temu zaradi velikega volumna plastične embalaže in velikih stroškov odvažanja to še vedno ni možno v tolikšni frekvenci, da bi bile posode za plastiko dnevno izpraznjene, kar bi bila na določenih lokacijah skoraj nuja. Zato pospešeno iščemo tudi alternativne rešitve, tudi v obliki možnosti hišnega odvoza plastike. V 16. členu Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Brežice (Ur. list RS, št. 53/09) je navedena možnost uvedbe sistema individualnega zbiranja odpadne embalaže v namenskih posodah, vendar bi bilo potrebno izvzeti odpadno embalažo iz papirja in zbirati le odpadno embalažo iz plastike, odpadno embalažo iz kovin in odpadno embalažo iz sestavljenih materialov (tetrapak). V tem smislu bi bilo potrebno spremeniti besedilo 16. člena omenjenega odloka, ravno tako pa bi bilo potrebno definirati, kdo je dolžan nabaviti posodo za zbiranje embalaže na domu. Še pred zimo bomo imeli pripravljene strokovne in organizacijske projekcije odvoza odpadkov na način, da bi tudi plastiko odvažali neposredno od gospodinjstev. Vsekakor pa se je potrebno zavedati, da Občina Brežice že sedaj subvencionira ceno občanov tako pri najemnini infrastrukture, kot tudi pri odvozu ločenih frakcij, kosovnih odpadkov, nevarnih odpadkov in odvozu bioloških odpadkov, ker cena, ki jo uporabniki plačujejo že v preteklosti do sedaj ni zadoščala za pokrivanje odvoza mešanih komunalnih odpadkov. Še toliko bolj je cena prenizka če upoštevamo ogromne podražitve dizelskega goriva, ki bistveno vpliva na cene prevoznih storitev.

Pripravil: David Flajnik, višji svetovalec III



Pobuda ga. Šuler glede državne ceste Krško-Kapele:

Imam še eno vprašanje glede državne ceste Krško – Kapele, ki je na delu cestišča pred križiščem pri lovski koči v razsulu. Mogoče je krivda, ker je tam gozd in je ta del pozimi bolj moker. Prosim, da strokovne službe kontaktirajo z DRSC Novo mesto in izpostavijo problem na tem delu cestišča. Potrebna bi bila preplastitev ali vsaj zakrpati nastale jame.

Odgovor:

Državna cesta R3-676, odsek 2204 Spodnja Pohanca – Kapele – Rakovec je na odseku skozi Dobravo proti Kapelam v zelo slabem stanju. Občina Brežice je že večkrat poročala o stanju ceste Direkciji RS za ceste. Na zadnje smo si cesto tudi skupaj ogledali, vendar po

besedah vodje vzdrževanja cest za kaj več kot nujna vzdrževalna dela (krpanje udarnih jam, košnja bankin in obrezovanje grmovja) nimajo sredstev.

Pripravil: David Flajnik, višji svetovalec III



Vodja Oddelka za gospodarske
javne službe in gospodarske zadeve:
Alenka Laznik



Župan
Ivan Molan

